



ధరణిని వారి కుటుంబం కోసం తెచ్చారు అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ తీరుపై మండిపడ్డ లక్షకుర్చీన్



నంపుటి: 14, నంచక: 262 పేజీలు 8, వెల: 4.00

హైదరాబాద్ శనివారం 21 డిసెంబర్ 2024

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



అసెంబ్లీలో గూండాలుజం.. రౌడీయీజం చెల్లదు

ధరణి పేరుతో జరిగిన అక్రమాలపై ఫోరెన్సిక్ విచారణ 25 వేల ఎకరాల అసైన్డ్ భూముల బదలాయింపు లక్షన్నర కోట్ల విలువైన భూముల గోల్ మాల్ ఇబ్రహీంపట్నం పరిధిలో 10 వేల ఎకరాలు అన్యాయం సభలో మంత్రి పాంగులేటి వెల్లడి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో ధరణి పోస్ట్ తీసుకొచ్చి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. ఇప్పటికే ఈ చర్యలపై రద్దు చేసి భూ భారతీ తీసుకొచ్చిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ధరణి అక్రమాలపై దృష్టి పెట్టింది. ఈ చట్టం పేరుతో చేసిన కట్టాలను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఫోరెన్సిక్ విచారణ చేస్తున్నట్లు సభలో మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు. 'ధరణిపై పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపిస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో లక్షా 50 వేల కోట్ల విలువ చేసే భూములు మారాయని మంత్రి పాంగులేటి ఆరోపించారు. లిటిగేషన్లో ఉన్న

భూములను పార్టీ-లీ ట్ పెట్టి ఆ భూములను సక్రమం చేసుకున్నారని దోచిన భూములను బీఆర్ఎస్ నేతలు తమ అస్థుడియ్యలకు విచ్చలవిడిగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేశారన్నారు. కొన్నిచోట్ల భూములకు యజమానులు ఇక్కడ లేరని.. దేశ విభజన సమయంలో పాకిస్తాన్ వెళ్లిపోయారని, అధికారులు వో అబ్జెక్షన్ అని చెప్పారంటూ ఆ భూములను కూడా కాజేశారని పేర్కొన్నారు. ధరణి పల్ల అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ అయిన భూమి ముగ్గురు, నలుగురు వ్యక్తులు మీద మాత్రమే బదలాయింపు అందందని ఆరోపించారు. ధరణి పేరుతో నిరుపేదల ఆస్తులను కూడా కొల్లగొట్టారన్నారు. అలాగే ధరణి పల్ల సుమారు 25 వేల ..మిగతా 2లో

కబ్జా ఆలోచనాస్తే... జైలు గుర్తుకు రావాలి

రెవెన్యూ సదస్సులలో ఇప్పటి వరకు 95,200 పిటిషన్లు



- తప్పుడు సర్వేలు జరిగాయని లక్షల మంది ఫిర్యాదు
- సెంటు భూమి కబ్జా చేసినా తాట తీస్తాం
- భూములు కబ్జా చేయకుండా కొత్త చట్టం
- భూ కబ్జాలు మోసాలు బెదిరింపులు చేస్తే కఠిన శిక్షలు
- రెవెన్యూ సదస్సులో సీఎం చంద్రబాబు హాజరవుతా

విజయవాడ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): సెంటు భూమి కబ్జా చేసినా తాట తీస్తాం. జాగ్రత్తగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. కృష్ణా జిల్లా ఈడ్కుగల్లులో నిర్వహించిన రెవెన్యూ సదస్సులో సీఎం మాట్లాడారు. ఇతరుల భూములు కబ్జా చేయకుండా కొత్త చట్టం తెచ్చామని, భూ కబ్జాలు, మోసాలు, బెదిరింపులు చేస్తే కఠిన శిక్షలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. 'వీరి తాత, తండ్రి కబ్జాకొరతం విరికే దక్కాలి. కబ్జా చేయాలనుకున్న భూమి కనిపిస్తే చాలు. జైలు గుర్తుకు రావాలి. తప్పుడు సర్వేలు జరిగాయని లక్షల మంది ఫిర్యాదు చేశారు. సర్వే పల్ల సెంటు, రెండు సెంటు భూమి పోయిందని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయన్నారు. భూమి గురించి వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదునూ పరిష్కరిస్తాం. భూమి కొలతలో తేడాలు, సర్వే నెంబర్లో తేడాలు పరిష్కరిస్తాం. వారసుల పేర్లు సరిగా ఉండేలా చూస్తాం. అన్నీ సరిచేసి విరికే పట్టాదారు పాస్ బుక్ ఇస్తాం. పట్టాదారు పాస్ బుక్లో క్యూఆర్ కోడ్ ఇస్తాం. అన్ని గ్రామాల్లో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నాం. ఇప్పటి వరకు 95,200 పిటిషన్లు వచ్చాయి. జనవరి 9 వరకు రెవెన్యూ సదస్సులు జరుగుతాయి. సదస్సుల్లో ఇప్పటి వరకు ..మిగతా 2లో



జమిలి బిల్లు... జేపీసీకి అప్పగింత

సంయుక్త పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘం కమిటీలో మొత్తం 39 మంది ఎంపీలు లోక్ సభలో ఆమోదం పొందిన తీర్మానం

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): దక్షిణ విషయం తెలిసిందే. అయితే ఒకసారి లోక్ సభ, అసెంబ్లీలకు ఎన్నికల నిర్వహించే అంశంపై రాబోయిన జమిలి బిల్లును పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘానికి పంపాలని శుక్రవారం లోక్ సభ తీర్మానం పాస్ చేసింది. సభను నిరవధికంగా వాయిదా వేయడానికి ముందు రెండు బిల్లులను జేపీసీకి పంపేందుకు తీర్మానాన్ని లోక్ సభ ఆమోదించింది. న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. అయితే రెండు రోజుల క్రితం జమిలి ఎన్నికల బిల్లుకు లోక్ సభలో ఆమోదం పొందిన తీర్మానంపై జేపీసీలో చర్చిస్తారు.

ఈ-కార్ రేస్ పై బీఆర్ఎస్ భవన్ లో చర్చిద్దామా!

బీఆర్ఎస్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవార్

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై వీసీబీ కేసు నమోదు చేసిన నేపథ్యంలో సంచలనం రేకెత్తిస్తోంది. గత రెండు రోజులుగా ఈ వ్యవహారం రాష్ట్రంలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. తాజాగా, తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఈ వ్యవహారంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఈ వ్యవహారంలో చర్చించేందుకు రావాలన్న కేటీఆర్ సవాల్ పై స్పందించారు. ఈ కార్ రేస్ పై సభలో చర్చించాలని కేటీఆర్ ..మిగతా 2లో



కేటీఆర్ కు హైకోర్టులో ఊరట

పది రోజుల వరకూ అరెస్టు చేయవద్దని ఆదేశాలు కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించిన హైకోర్టు హైకోర్టులో కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై విచారణ

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 28 (నిఘా న్యూస్): స్వాగ్నర్ వెనక్కి జరిగినప్పుడు, ఈవెంట్ నిర్వహించకపోతే హైదరాబాద్ ఇవేజ్ డ్యామేజ్ అవుతుందనే ఈ నిర్ణయం జరిగిందని కేటీఆర్ తరపు లాయర్ హైకోర్టు దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. 18 నాడు ఫిర్యాదు వస్తే 19 నాడు చేశారు. ఎలాంటి ప్రాథమిక దర్యాప్తు చేయకుండా చేశారన్నారు. ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ లో అక్రమాల జరిగినట్లు ప్రాథమిక దర్యాప్తు లేదని వాదించారు. 2023..మిగతా 2లో



ఆరు కోచ్ లుగా మెట్రోను పెంచే యత్నం

ప్రస్తుతం మూడు కోచ్ లతో నడుస్తోన్న హైదరాబాద్ మెట్రో ప్రతిరోజు ఐదు లక్షల మంది ప్రయాణం అసెంబ్లీలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రకటన

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు కొద్దికాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందింది. ట్రాఫిక్, కాలుష్య రహితమైన ప్రయాణాన్ని అందిస్తూ విభిన్నవర్గాలకు చేరువైంది. ప్రయాణికులకు మెరుగైన రవాణా అందిస్తూ రికార్డులు క్రియేట్ చేస్తోంది. నిత్యం 5 లక్షల మందికి పైగా ప్రయాణికులను తమ గమ్యస్థానాలకు చేరవేస్తోంది హైదరాబాద్ మెట్రో ఏడేళ్లు పూర్తి చేసుకున్న హైదరాబాద్ మెట్రో ఎన్నో మైలురాళ్లను క్రియేట్ చేసింది. ఏడేళ్ల క్రితం భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ చేతుల మీదుగా ప్రారంభమైన హైదరాబాద్ మెట్రో రైలులో ఇప్పటివరకు 63 కోట్ల మందికి పైగా ప్రయాణం చేశారు. నగటున ప్రతిరోజు 4.75 లక్షల మంది మెట్రో ప్రయాణం చేస్తుండగా, గరిష్టంగా 5.63 లక్షల మంది ప్రయాణికులుగా జర్నీ చేసినట్లు గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. మెట్రో ప్రాజెక్టులో ఢిల్లీ మెట్రో ప్రథమ స్థానంలో ఉంటే ..మిగతా 2లో



భూభారతిపై చర్చించకుండా అడ్డు

బీఆర్ఎస్ సభ్యుల తీరు దారుణం ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా మారని వైఖరి మండిపడ్డ మంత్రి పాంగులేటి
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): గతంలో చేసిన తప్పులను సరిదిద్దుకోకుండా భారాస సభ్యులు వక్రబుద్ధితో వ్యవహరిస్తున్నారని తెలంగాణ రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విమర్శించారు. శాసనసభలో భూ భారతి బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడారు. ఫార్ములా ఈ-రేసు అంశంపై చర్చకు భారాస సభ్యులు పట్టుబట్టడంతో పాటు స్పీకర్ పోడియం వైపు దూసుకెళ్లేందుకు యత్నించారు. ఈ క్రమంలో వారి ఆందోళనల మధ్య భూ భారతి బిల్లుపై పాంగులేటి తన ప్రసంగాన్ని ..మిగతా 2లో

మేడ్చల్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం



మేడ్చల్, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): మేడ్చల్ పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో చైర్ పర్సన్ మర్రి దీపిక రెడ్డి అధ్యక్షతన సాధారణ సర్ప సమావేశం నిర్వహించారు.

వీరబద్రియ సంఘం జిల్లా కార్యవర్గం ఎన్నిక



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట పట్టణంలోని సంఘం కార్యాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో వీరబద్రియ సంఘం నూతన జిల్లా కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఖీమేశ్ తెలిపారు.

గోల్కాకల్లో రోడ్డు పనులకు భూమి పూజ



అంజల్ పేట, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): గోల్కాకల్ డివిజన్ అంజంపేట బాదా మారుమూల పాస్ షాన్ లైన్ లో 10 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో చేపడుతున్న నూతన సీసీ రోడ్ పనుల అంజల్ పేట ఎమ్మెల్యే కారేరు వెంకటేశ్ కార్యారంభం ద్వారా లాభ్య గాడ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు.

అక్రమ అరెస్టులకు ఏబివైఎఫ్ ఖండన

పలిగొండ, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలం ఎలాంటి పిలుపులు లేకుండా తెలంగాణ జామీన్ ఏబివైఎఫ్ నేతలను అరెస్టు చేశారు.

సంధ్యారాజ్, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రక్రయ ప్రజల తాగు నీటి కోసం 2017 లో నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంకులను ఎలాంటి సమాచారం అందకుండా కాంట్రాక్టర్ కూలకొట్టిన తీరును తీవ్రంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన కూన శ్రీశైలం



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రక్రయ ప్రజల తాగు నీటి కోసం 2017 లో నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంకులను ఎలాంటి సమాచారం అందకుండా కాంట్రాక్టర్ కూలకొట్టిన తీరును తీవ్రంగా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

శివయ్య, నంది, భక్త కన్నప్ప సర్కిల్స్ కు.. ఐమాక్స్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయండి

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు

శ్రీకాళహస్తీ, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): దక్షిణ తెలంగాణ ప్రాంతంలో అధ్యాత్మిక శోధ చేకూర్చే పట్టణంలోని ప్రధాన కూడలి ప్రాంతంలో అధ్యాత్మిక అకడమీయమైన సర్కిల్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు.



ఐమాక్స్ లైట్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు నిందిని లక్షల రూపాయలు తో దేవస్థానం నుంచి అనుమతులు మంజూరు చేయించి, పనులు శ్రీకారం చుట్టించారు.

పనులతోనే నిలివిపోయాం. ఆయా సర్కిల్స్ లో ఐ మాక్స్ లైట్లు ఏర్పాటు చేస్తే ప్రత్యేకమైన ఆకర్షణ తో అధ్యాత్మిక శోధతో విరాజిల్లాలి. పట్టణంలోకి వచ్చే భక్తులు శ్రీకాళహస్తీ కి వచ్చే మున్ను భావంతో అధ్యాత్మిక ఆనందానికి లోనవుతారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం మండల కమిటీల ఎన్నిక

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణయ్య ఆదేశాల మేరకు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కమిటీ, అధ్యక్షులు మేకల పరశరాం గారి కార్యదర్శి వేములవాడ బొన్ ప్రెసిడెంట్ ముత్తుం రామ గౌడ్, కోనరావుపేట మండల అధ్యక్షునిగా కీసరి శ్రీనివాస్, జిల్లా విద్యార్థి విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు జాగిరి కిరణ్, జిల్లా అధ్యక్షులు పరశరాం నియామక ప్రత్యేక అంశాలు.



అధ్యక్షుడు, తీగల శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేములవాడ రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు దానే తిరుపతి, తదితర బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప దేవాలయంలో అన్న ప్రసాద వితరణ

చాటుపల్లి, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): శుక్రవారం అయ్యప్ప దేవాలయంలో అన్న ప్రసాద వితరణను బంధం శ్రీనివాసరెడ్డి - అనసూయ మధుసూదన్ రెడ్డి - జ్యోతి వారి కుమారులు ఆశ్రిత కుటుంబ సభ్యులు అన్నప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు.



గోపీచంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రిస్మాస్ వేడుకల సందర్భంగా సందర్భంగా మేడ్చల్ మహానగరపాలక సంఘం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు.

అమిత్ షా క్షమాపణలు చెప్పాలి మేడ్చల్ జిల్లా షెడ్యూలు కులాల సేవా సంఘం అధ్యక్షులు



ఉప్పల్, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మేడ్చల్ జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల సేవా సంఘం అధ్యక్షులు మాన శేఖర్ ఉప్పల్ రింగ్ రోడ్డులోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాఠశాల వేకం చేశారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల అర్థనగ్న ప్రదర్శన



జగిత్యాల, డిసెంబర్ 20 (నిఘా న్యూస్): జగిత్యాల జిల్లా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఉద్యోగాలను విద్యా శాఖలో విలీనం చేసి రెగ్యులర్ చేయాలని చేస్తున్న 12వ రోజుకు చేరుకుంది. 15 సంవత్సరాల పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు అర్థనగ్న ప్రదర్శన ద్వారా జగిత్యాల కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

తప్పిపోయిన చిన్నారుల అప్పగించిన పోలీసులు

డిసెంబరు 20 (నిఘా న్యూస్): వేములవాడ పట్టణంలోని హరిహర ఫస్ట్ క్లబ్ వద్ద రెండు సంవత్సరాల బాలిక హాస్పిటల్ మిస్సింగ్ కోడిగొట్టలను నంది రేవేన్ రమ్మ దరహతులు గురువారం బంధువుల పెళ్లి కార్యక్రమం వేములవాడ కి వచ్చారు.

అక్రమ కేసులకు భయపడేది లేదు



అహమదాబాద్ లోపాలు ఎత్తి చూపారు. ఫార్ములా ఈ రేన్ పై అసెంబ్లీలో చర్చ పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఫార్ములా ఈ రేన్ పై చర్చకు ముందుకు రావడంలేదని విమర్శించారు.

